
VANHUS- ja VAMMAISNEUVOSTON KOKOUS  

 

Aika: maanantai 5.2.2024 klo 10:00 

Paikka: Kunnantalon Valtuustosali 

Läsnä: 

Puheenjohtaja Lehtonen Salme 

Varapuheenjohtaja Koivunen Hannu 

Sihteeri Helin Anna 

Almqvist Paula 

Hietanen Maire 

Jokinen Sinikka 

Kivimäki Olli 

Kontuniemi Marjatta 

Korppoo Helena 

Koskela Mirka 

Pohjonen Eeva 

Rikala Tuula 

Silvonen Päivi 

 

VANHUS- JA VAMMAISNEUVOSTON KOKOUKSEN ESITYSLISTA:  

1 § Kokouksen avaus  

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 10.08 

2 § Edellisen kokouksen pöytäkirja 

Pöytäkirja todettiin kokouksen kulun mukaiseksi. 

3 § Läsnäolijat ja päätösvaltaisuus  

Kokous todettiin päätösvaltaiseksi. 

4 § Kuulumiset Pirkanmaan hyvinvointialueen vanhusneuvostosta 

Seuraava kokous 6.2. Käytiin läpi kokouksen esityslistan. 

keskustelua herätti mm. Ruovedeltä tehty adressi vuodeosaston lakkauttamisesta. Salme 

selvittää kokouksessa, missä Pirha:ssa käsitellään valitukset ja adressit. 



5 § Kuulumiset Pirkanmaan hyvinvointialueen vammaisneuvostosta  

Marjatta kertoi 24.1. kokouksessa olleista asioista: 

- Lyhytaikainen huolenpidon järjestäminen kehitysvammaisilla (ei 

omaishoitajan lomiin tarkoitettu vaan lisänä)  

- Rakenteellinen sosiaalityö 

- Pirha:n vammaisneuvoston talousarvio 40 000 €/ vuosi 

6 § Terveiset lautakunnista ja valtuustosta 

Kaikissa lautakunnissa ja valtuustossa meiltä ollut edustajia paikalla. Edustajat kertoivat 

kuulumisia kokouksista. 

Helena ehdotti, että jokainen lautakuntien edustaja ilmoittaisi hyvissä ajoin suoraan omalle 

varajäsenelleen, jos on estynyt menemään kokoukseen. 

7 § Toimintakertomus vuodelta 2023 

Täydennettiin toimintakertomusta yhdessä. Sihteeri jakaa Toimintakertomuksen kaikille 

sähköpostin liitteenä. 

8 § Toimintasuunnitelma vuodelle 2024 

Täydennettiin toimintasuunnitelmaa. Jatketaan tätä seuraavassa kokouksessa. 

9 § Vanhusneuvoston toimintasäännön päivittäminen 

Toni Leppänen ja Anna Helin olivat valmistelleet uutta toimintasääntöä. Asiakirja käyty läpi ja 

keskusteltu esiin nousseista asioista. Sihteeri muokkaa esiin nousseet korjaukset ja lähettää 

jokaiselle luettavaksi ja kommentoitavaksi sähköpostin liitteenä. Tämän jälkeen lähetetään 

asiakirja kunnanhallitukselle. 

10 § Muut asiat 

Honkalan Hoiva 

▪ Mirka kertoi asiasta. 19.2. alkaa kotihoito Honkalan tuottamana. 6 lähihoitajaa sekä 

jo olemassa oleva henkilökunta. Hoitaja paikalla 24 h (ei kuitenkaan ympäri 

vuorokautinen yksikkö). Keiturin Sote ostaa palvelun Honkalalta. Asiakasohjaaja 

määrittelee ne, kenelle kotihoitoa tarjotaan. Jotka eivät ole ”oikeutettuja” 

Pirhan/Keiturin Sote:n määrittämään kotihoitoon voivat, ostaa sitä itse suoraa 

Honkalalta. 

➔ Infotilaisuuksia järjestetty asianosaisille. 

▪ Kuntouttava päivätoiminta jatkuu entiseen malliin. 18 €, jos Pirhan kriteerien 

mukainen ja 40 €, jos tulee itse maksavana. 

▪ Ryhmätoiminnat jatkuvat entiseen malliin. 

 

TV:n hankkiminen Kotirannan Kuusikotiin 

▪ Helena kertoi asiasta. Helena selvitellyt kustannuksia, jotka olisivat n. 500 €. 



▪ Vanhusneuvosto tekee asiasta kirjelmän Keiturin Sote:n toimitusjohtajalle. 

Puheenjohtaja ja sihteeri allekirjoittaa. 

 

Kunnan sivuille vanhusneuvoston edustajien päivitys, pöytäkirjat kunnan sivuille. 

 

Marjatta kertoi kototyöryhmästä, joka kokoontunut ensimmäisen kerran Pirjo Pajusen 

organisoimana. 

 

Muistakaa toimittaa tämän vuoden verokortit kunnantalolle, jotta pidätysprosentti 

kokouspalkkioista ei ole niin suuri. 

 

11 § Seuraavan kokouksen sopiminen 

Keskiviikkona 6.3. klo 11.00 ehdotetaan kokousta järjestettäväksi Visuvedellä. Hannu 

Koivunen ottaa asian hoitaakseen ja ilmoittaa onnistuuko ehdotus. 

12 § Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 12.25. 

 


